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(R) Clignote que 2 ou 3 fois
(L) Clignote en rouge continu, ce qui signifie que les deux écouteurs sont appairés.
(R) Flashes only 2 or 3 times

(L) Flashes red continuously, meaning that the two earphones are paired
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La puissance fournie par le chargeur doit étre comprise entre 0,5 Watts au
minimum par I'équipement radioélectrique et 10 Watts au maximum pour
atteindre la vitesse de chargement maximale.

The power supplied by the charger must range from a minimum of 0.5
Watts for the radio equipment to a maximum of 10 Watts to achieve the
maximum charging speed.



CARACTERISTIQUES | FEATURES | KENMERKEN @ @D

Bluetooth

Puissance max RF | Max RF power | Maximaal RF-vermogen
Fréquence | Frequency | Frequentie

Impédance | Impedance | Impedantie

Puissance dentrée | Input power | Ingangsvermogen
Portée Bluetooth | Bluetooth range | Bluetooth-bereik
Puissance | Power | Stroom

Etanchéité | Waterproofing | Waterdichtheid

Autonomie totale | Total autonomy | Volledige autonomie
Autonomie écouteurs | Headphone autonomy | Autonomie
hoofdtelefoon

Capacité batterie | Battery capacity | Batterijcapaciteit

CARACTERISTICAS @D
Bluetooth

Potencia RF méaxima
Frecuencia

Impedancia

Potencia de entrada
Alcance Bluetooth

Leistung | Potenza | Potencia
Estanqueidad

Autonomia total

Autonomia auriculares
Capacidad de la bateria

53
<100 mW (5 dBm)
2402-2480-GHz
40

5V-500mA

10m

2x3W

IPX3

100h

2h30
180 mAh +30x2mAh

5.3

<100 mW (5 dBm)
2402-2.480-GHz
40

5V-500mA

10m

2x3W

IPX3

100 h

2h30

180 mAh +30x2mAh

CONSIGNES DE SECURITE @)
Lisez attentivement ce manuel qui contient des informations
importantes sur I'installation et I'utilisation de I'appareil.

« Assurez-vous que la tension secteur convient a cet appareil et qu'elle ne
dépasse pas la tension d’alimentation indiquée sur la plaque signalétique de
I'appareil.

« Afin d’éviter tout risque d'incendie ou de choc électrique, ne pas exposer cet
appareil a la pluie ou a 'humidité. Assurez-vous qu'aucun objet inflammable
ne se trouve a proximité de I'appareil pendant son fonctionnement.

« Ne pas placer sur I'appareil des sources de flammes nues.

« L'appareil est destiné a étre utilisé sous un climat tempéré. La température
ambiante ne doit pas dépasser 40°C. Ne pas faire fonctionner I'appareil a des
températures supérieures.

« En cas de dysfonctionnement, arrétez immédiatement I'appareil. N'essayez
jamais de réparer I'appareil par vous-méme. Une réparation mal faite peut
entrainer des dommages et des dysfonctionnements. Contactez un service
technique agréé.

« Surveillez les enfants pour vous assurer qu‘ils ne jouent pas avec I'appareil.

CONSIGNES RELATIVES AUX BATTERIES INTEGREES

- Les batteries ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle
que celle du soleil, d'un feu ou d ong\ne swmllalre

Risque d i de feu et d

- Ne pas ouvrir le produit

- Restez a proximité des oreillettes lors du rechargement, en cas de forte
chaleur interrompez immédiatement le processus et contactez votre
revendeur.

EQUIPEMENT DE CLASSE Il

Alimentation en trés basse tension de sécurité (TBTS) ou de protection,
masses non reliées a la terre, alimentation sécurisée (transformateur de
sécurité).
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(CEI 60417-6044)
A pleine pui I’écoute pi gée peut oreille de I

At full power, prolonged listening can damage the user's ear.

Op vol vermogen kan langdurig luisteren het oor van de gebruiker beschadigen.

A plena potencia, la escucha prolongada puede danar el oido del usuario.

TRAITEMENT DES DECHETS
Ne jetez pas les appareils portant ce symbole avec les ordures
= ménageéres.
Contribuez a la protection de I'environnement et a votre sécurité,
recyclez vos produits électriques et électroniques.
L'appareil et son emballage doivent étre déposés a votre point de
= ) collecte local pour recyclage.
\ Contactez les autorités locales pour vous informer sur la mise au
rebut et le recyclage. Certains centres de collecte acceptent des
produits gratuitement.

SAFETY INsTRUCTIONS ED

Please read this manual carefully, as it contains important information
on installation and use of the unit.

- Ensure that the mains voltage is suitable for this device and does not exceed
the supply voltage indicated on the device nameplate.

- To avoid risk of fire or electric shock, do not expose this unit to rain or
moisture. Make sure that no flammable objects are in the vicinity of the
appliance during operation.

- Do not place naked flames on the unit.

- The unit is intended for use in temperate climates. The ambient temperature
must not exceed exceed 40°C. Do not operate the unit at higher
temperatures.

- In the event of a malfunction, switch off the unit immediately. Never attempt
to repair the unit yourself. Improper repairs may result in damage or
malfunction. Contact an authorized service center.

- Supervise children to ensure that they do not play with the device.

INSTRUCTIONS FOR BUILT-IN BATTERIES

- Batteries must not be exposed to excessive heat, such as sunshine, fire or
similar sources. Risk of explosion, fire or fire hazard!

- Do not open the product

- Stay close to the earphones when recharging. In the event of extreme heat,
interrupt the process immediately and contact your dealer.

CLASS Il EQUIPMENT
Safety extra-low voltage (SELV) or protective low voltage (PLV) power supply,
ungrounded masses, safe power supply (safety transformer).



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES @
Lees deze handleiding zorgvuldig door, want ze bevat belangrijke
informatie over de installatie en het gebruik van het apparaat.

- Controleer of de netspanning geschikt is voor dit apparaat en of deze niet
hoger is dan de spanning die op het typeplaatje van het apparaat staat
aangegeven.

- Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht om het risico op brand of
elektrische schokken te vermijden. Zorg ervoor dat er zich tijdens het gebruik
geen brandbare voorwerpen in de buurt van het apparaat bevinden.

- Plaats geen open vuur op het apparaat.

- Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een gematigd klimaat. De
omgevingstemperatuur mag niet hoger zijn dan 40°C. Gebruik het apparaat
niet bij hogere temperaturen.

- Schakel het apparaat bij een storing onmiddellijk uit. Probeer het apparaat
nooit zelf te repareren. Onjuiste reparaties kunnen leiden tot schade of
storingen. Neem contact op met een erkende technische dienst.

- Houd toezicht op kinderen zodat ze niet met het apparaat spelen.

INSTRUCTIES VOOR INGEBOUWDE BATTERIWEN

- Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan overmatige hitte zoals
zonlicht, vuur of soortgelijke bronnen. Ontploffings-, brand- en brandgevaar!
- Open het product niet

- Blijf tijldens het opladen in de buurt van de oortelefoon. Stop het proces
onmiddellijk bij extreme hitte en neem contact op met uw dealer.

APPARATUUR VAN KLASSE IlI
Extra lage veiligheidsspanning (SELV) of beschermende voeding, aarde niet
aangesloten, veilige voeding (veiligheidstransformator).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente este manual, ya que contiene informacién
importante sobre la instalacién y el uso del aparato.

- Asegurese de que la tension de red es adecuada para este aparato y que
no supera la tension de alimentacion indicada en la placa de
caracteristicas del aparato.

- Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga el
aparato a la lluvia ni a la humedad. Asegurese de que no haya objetos
inflamables cerca del aparato durante su funcionamiento.

- No coloque llamas desnudas sobre el aparato.

- El aparato esta disefiado para su uso en climas templados. La
temperatura ambiente no debe superar los 40°C. No utilice el aparato a
temperaturas superiores.

- En caso de averia, apague inmediatamente el aparato. No intente nunca
reparar el aparato

usted mismo. Las reparaciones incorrectas pueden provocar dafios o un
funcionamiento defectuoso. Péngase en contacto con un servicio técnico
autorizado.

- Vigile a los nifios para que no jueguen con el aparato.

INSTRUCCIONES PARA LAS PILAS INCORPORADAS

- Las pilas no deben exponerse a un calor excesivo como el del sol, el
fuego o fuentes similares. Peligro de explosién, incendio y fuego.

- No abra el producto

- Permanezca cerca de los auriculares durante la recarga. En caso de
calor extremo, interrumpa inmediatamente el proceso y pongase en
contacto con su distribuidor.

EQUIPOS DE CLASE lll

Alimentacion de seguridad de muy baja tensién (SELV) o de proteccion,
tierra no conectada, alimentacion de seguridad (transformador de
seguridad).



CHURCHILL Déclaration UE de Conformité

Nous, SAS CHURCHILL, 20 rue St Gilles - 75003 Paris - France
Certifions et déclarons sous notre seule responsabilité que le produit suivant :
Certify and declare under our sole responsibility only the following products:

Marque | Brand : LEDWOOD

Type ou modeéle | Type or model : VEGA

Type modéle usine | Factory model number : X020
Désignation commerciale | Designation : Ecouteurs Bluetooth

Esteonformeladiective: 54 4153/ E c E

Is complies with the directive :

Une dé . o it est disponible par
ou par maila:

Afull compliance statement is available by download or email at:
direction@churchill.world

www.ledwood-audio.com
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